AG krzyżówka 16 
Krzyżówka składa się z 11 pytań związanych ze średniowieczem. Rozwiązanie składa się z dwóch wyrazów – pierwszy składa się z czterech a drugi z siedmiu liter.
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	1. Średniowieczna wieża o funkcjach mieszkalnych i obronnych (sześć liter, ważna druga) 

	2. Magazyn prochu (dziesięć liter, ważna druga) 

	3. Zwieńczenie murów obronnych tzw. zębami, między którymi znajduje się wolna przestrzeń (osiem liter, ważna szósta) 

	4. Francuski zakon rycerski (dwanaście liter, ważna druga) 

	

	5. Poległ tam Henryk Pobożny w 1241 r. (siedem liter, ważna trzecia) 

	6. Żona króla Artura (siedem liter, ważna trzecia) 

	7. Pozostałość po grodzie (dziewięć liter, ważna szósta) 

	8. Legendarny zamek, w którym znajdował się tzw. ,,Okrągły Stół" (siedem liter, ważna druga) 

	9. Feudalny dostojnik odpowiedzialny za administrację, obronę i sądownictwo na terenie kasztelanii (dziewięć liter, ważna czwarta) 

	10. Miejscowość, w której znajduje się słynna średniowieczna wieża mieszkalna badana przez archeologów z UJ  (dziewięć liter, ważna czwarta) 

	11. Siedziba Wielkiego Mistrza Zakonu Krzyżackiego (siedem liter, ważna druga) 





